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Cislo a proménna 1

1) Vypoctéte, o kolik vEtsi je sou¢in  16-16 nez ¢tvrtina
C¢isla 16. (cermat 7. rocnik 2021)

3) Vypoctete, kolik milimetrti jsou % ze ti metra.

(cermat 7. ro¢nik 2022)

5) Zapiste zlomkem v zékladnim tvaru
jednu pétinu soucinu ¢isel 3,2 a 2,5.

7)) Vypoctéte, kolikrat je rozdil ¢isel 1 a 0,2 (v tomto potradi)
veétsi nez jejich soucin.

https://voutu.be/xwjCWIto144

2) Vypoctete, o kolik se 1isi druhd mocnina ¢isla
16 a druhd odmocnina z ¢isla 16.(cermat 2020)

4H)A=16aB=-1,2
Kolikrat je soucet A + B mensi nez rozdil A — B.
(cermat 7. ro¢nik 2024)

6) Sedmina neznamého ¢isla je 7. Vypocitejte sedminasobek
neznamého ¢isla. (cermat 7. roénik 2024)

8) Vypoctéte, kolikrat je tieba k ¢islu 820 piicist ¢islo 10,
abychom ziskali ¢islo 8 200. (cermat 7. ro¢nik 2016)


https://youtu.be/xwjCWlto144

Cislo a proménna 2

1) Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru
jednu Sestinu rozdilu 2,4 — 1,5. (cermat 2015)

3) Zapiste zlomkem v zakladnim tvaru dvé pétiny z %

5) Vypoctéte tfi sedminy ze soucinu ¢isel 21 a 14.
(cermat 2018)

7) Vypoctéte tii pétiny z dvojnasobku Cisla 15. (cermat 2019)

9) Vypoctéte, kolikrat vétsi je ¢islo 128 nez
polovina jeho osminy.

https://youtu.be/KPftpgUmtew

2) Vypoctéte, kolikrat je rozdil ¢isel 1,4 a 0,7
(v tomto pofadi) mensi nez jejich soucet.
(cermat 2016)

4) Vypoctete, kolikrat jsou vétsi 4 setiny nez 8 tisicin.
(cermat 2017)

6) Vypoctéte, o kolik je polovina ¢isla 2,5 vétsi nez
cislo % . Vysledek uved'te desetinnym cCislem.

(cermat 7. ro¢nik 2019)

8) Vypoctéte, kolikrat je tietina ¢isla 1,2 mensi nez ¢islo 1,6.

10) Vypoctéte rozdil trojnasobku Cisla 3 a trojnasobku
Cisla—1,5.


https://youtu.be/KPftpgUmtew

Cislo a proménna 3 https://youtu.be/eOzmWxsXm7A

1) Vypoctéte, kolikrat je trojnasobek Cisla 9 mensi nez Cislo 2) Vypoctéte, kolikrat je thel o velikosti 10° vétsi ik
324. (cermat 2018) nez uhel o velikosti 0°20°. (cermat 2019)

4) Vypoctéte, kolikrat vétsi je soucin dvou ¢isel 4,5 a 3 nez

N . . o , 9
3) Urcete ¢islo, které musime odecist od vyrazu 41+ 6 ° jejich podil (v uvedeném pofadi). (cermat 2017)

abychom ziskali vysledek 0,5 .(cermat 2017)

5) Pétina neznamého Gisla je 5. Vypoététe pétinasobek 6) Vypoltéte, kolikrat je soucet Cisel 0,2 a 0,5 veétsi nez jejich
neznamého ¢isla. (cermat 7. roénik 2020) soucin. (cermat 2023)
7) Myslim &islo, Cislo k nému opa¢né je o 6 mensi. 8) Vypocteéte, kolikrat vetsi je 2,5 nasobek Cisla 64 nez jeho

Urcete Cislo, které si myslim. (cermat 2018) druhd odmocnina.


https://youtu.be/eOzmWxsXm7A

Cislo a proménna 4 https://voutu.be/0roMQJcfYbw

1) Vypis vsechny délitele Cisla 63. 2) Cislo 6 je délitelné &islem 3 a pii déleni &islem f=—
5 dava zbytek 1. Najdéte vSechna Cisla vétsi nez E
10 a mensi nez 50, ktera jsou délitelna ¢islem 3 a pii déleni
¢islem 5 davaji zbytek 1. (cermat 7. rocnik 2022)

3) Vypiste vSechny délitele cisla 95, které jsou vétSinez 1 a 4) Vypiste vSechny délitele ¢isla 91, které jsou vétSinez 1 a
mens$i nez 95. (cermat 2022, cermat 7. ro¢nik 2022) mens$i nez 91. (cermat 2018)

5) Na obrazku jsou sestaveny dvé riizné dvojice ozubenych koledek. Sedé kole¢ko mé 15 zubii a obé bila kolecka 24 zubi. Cerné
kolecko ma méné zubii nez bilé (cermat 2019).

a) Pro prvni dvojici kolecek urcete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé
ob¢ kolecka vrati do vychozi polohy.

b) Ve druhé dvojici kole¢ek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackach bilého kolecka. Vypo¢téte, kolik zubl ma ¢erné kolecko.

6) Obdélnikovy zdhon ma rozméry 210 cm a 140 cm. Zahon bude po obvodu osazen tulipany ve stejnych rozestupech. Rozestupy
mezi sousednimi tulipdny musi byt co nejvétsi, pritom tulipdn musi byt v kazdém rohu zahonu a také uprostted delsi strany.
Vypoctéte v cm rozestup mezi sousednimi tulipany. (cermat 2020)


https://youtu.be/0roMQJcfYbw

